RI.271.7.2025.EM Goworowo, dn. 20 maja 2025 r.

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACII
WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego pn. ,,Przebudowa drdég na terenie
gminy Goworowo”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz.
U. z 2024 r. poz. 1320) Zamawiajacy udziela wyjasnien na pytania do Specyfikacji Warunkow
Zamowienia do postepowania pod nazwa: ,,Przebudowa drég na terenie gminy Goworowo”:

Cze¢§¢ 1 — ,,Przebudowa drogi wewnetrznej w miejscowosci Dzbadzek, gmina Goworowo”

Pytanie Nr 1:

Prosimy o potwierdzenie, ze w wycenie regulacji pionowej zasuw wodociggowych nie nalezy
ujmowacé kosztéw zakupu nowych elementéw np. skrzynki ulicznej wodociagowe;j.

Odpowiedz nr 1

Tak, chyba ze stan techniczny uwidoczniony w trakcie prac regulacyjnych uniemozliwi prawidlowe
wykonanie regulacji.

Cz¢§¢ 2 — ,,Przebudowa drog wewnetrznych - obreb PGR Ponikiew Mala, gmina Goworowo”

Pytanie Nr 2:

Prosimy o potwierdzenie, ze w wycenie regulacji pionowej zasuw wodociggowych nie nalezy
ujmowaé kosztéw zakupu nowych elementéw np. skrzynki ulicznej wodociagowe;j.
Odpowiedz nr 2

Tak, chyba ze stan techniczny uwidoczniony w trakcie prac regulacyjnych uniemozliwi prawidfowe
wykonanie regulacji.

Pytanie Nr 3:

Prosimy o potwierdzenie, ze w wycenie regulacji pionowej studni dla wiazéw kanatowych nie nalezy
ujmowaé¢  kosztow  zakupu nowych elementéw np. wlazu, pokrywy  betonowe;j?
Odpowiedz nr 3

Tak, chyba ze stan techniczny uwidoczniony w trakcie prac regulacyjnych uniemozliwi prawidtowe
wykonanie regulacji.

Czesé 3 — ,,Przebudowa ulic w Pasiekach” (ul. Kwiatowa i ul. Filipiaka)

Pytanie Nr 4:

Prosimy o potwierdzenie, ze w wycenie regulacji pionowej zasuw wodociggowych nie nalezy
ujmowa¢ kosztéw zakupu nowych elementdw np. skrzynki ulicznej wodociggowej.
Odpowiedz nr 4

Tak, chyba ze stan techniczny uwidoczniony w trakcie prac regulacyjnych uniemozliwi prawidtowe
wykonanie regulacji.

Pytanie Nr 5:
Prosimy o potwierdzenie, ze w wycenie regulacji pionowej studni dla wiazéw kanatowych nie nalezy

ujmowac kosztow zakupu nowych elementow np. wiazu, pokrywy betonowej?

Odpowiedz nr S
Tak, chyba ze stan techniczny uwidoczniony w trakcie prac regulacyjnych uniemozliwi prawidiowe
wykonanie regulacji. ‘




